

投资 9.5 亿元的二七服装工业园区昨日奠基

“郑州女裤”将从这个基地走向全国

和前不久奠基的郑州纺织工业园形成完整的产业链

□晚报记者 陈静 徐刚领
实习生 谭菲

本报讯 昨日上午,投资 9.5 亿元,一期占地 400 亩的二七服装工业园区,在南三环与大学路交叉口奠基,今年年底首批企业即可入驻,闻名遐迩的“郑州女裤”将集中在这里生产。

直接安排就业岗位 1.5 万个。二七服装工业园区被列为河南省服装工业三大基地之一,预计园区服装年产量 7000 万件,年产值 15 亿元以上,直接安排就业岗位 1.5 万个,年底即可安排第一批企业入驻。

二七服装工业园区最大优势,是依托敦睦路和银基服装批发市场和二

七区 400 多家服装企业,再加上“中国女裤看郑州,郑州女裤看二七”的品牌效应,形成了设计、生产、展示、销售、运输、仓储等上下游完整的产业链条。

70 余家规模企业签订入驻意向

昨日上午,在黄河饭店举行的“二七服装高层论

坛”上,以“温州村”为代表的 70 余家规模企业,签订入驻意向。

近几年,郑州服装业尤其是女裤业,年产量已超过 2 亿条,占据了国内女裤市场 50% 以上的份额。但由于大部分的服装企业规模小、位置分散,产品设计和创新能力不够,形不成规模效益,在很大程度上制约了服

装工业的进一步发展。因此,建服装工业园区势在必行。

不久前,郑州纺织工业园服装加工区一期工程在中原区奠基。据有关人士介绍,郑州纺织工业园主要生产布料等上游产品,二七服装工业园区集中生产女裤,二者形成完整的产业链。

线索提供 阚安生 王天朗

想做“军人邮票” 请到邮政网点咨询

□晚报记者 李亚洁

本报讯 即日起,省集邮公司开始为现役军人、武警官兵和转业、复员、退伍军人,以及军烈属、拥军模范等制作个性化邮票提供服务。

“军人邮票”有 12 枚和 16 枚两种版式,分别选取《八一军徽》《长城》为邮资图案,附图为军人的个人肖像。申请者可带本人的军官证、士兵证、立功证、烈军属证、复转军人证等相关证件,到各市邮政部门登记,签署个人肖像授权书后,即可制作个性化邮票。

记者另悉,中国邮政将于 8 月 1 日专门发行《中国人民解放军建军 80 周年》纪念邮票一套 4 枚。

方便面涨价 康师傅当“大哥”

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者调查发现,方便面的“老大”康师傅率先涨价。有关人士说,估计一周内其他厂家就会跟进涨价。

昨天上午,记者在文化路一家超市发现,康师傅面霸红烧牛肉面五连包售价为 10.2 元。营业员说,价格是前几天调的,差不多涨了 1 元钱。“别的品牌还没有接到涨价通知,价格目前没动。”

家乐福超市北环店有关人士告诉记者,康师傅价格刚刚调过,涨幅 40%。“所有的方便面都会涨价,有些之所以没涨,主要是原来进的货没卖完。如果库存消化完了,肯定会涨。”

康师傅涨价的消息也得到世纪联华超市食品餐饮部经理文杰的确认。

7月25日晚,家住文化路某小区的方女士买了两大包:“小孩爱吃方便面,多少买一些吧。不过,这东西有保质期,又没啥营养,不能多买。”接受采访的不少消费者认为,方便面不是生活必需品,涨价并不构成多大影响。



快乐假期

本报想帮小学生和大学生“结对子”

让大哥哥大姐姐带小弟弟小妹妹一块学习、一块玩儿,快乐过暑假
名额各要 100 个,有兴趣请赶快拨打本报热线 67659999 报名吧

□晚报记者 张勤
见习记者 张竞昳

本报讯 记者昨日采访了几位小学生家长,发现好多人为孩子咋过暑假头痛不已,报班孩子不愿意,放在家里不放心。而许多没回家的大学生却在为寻找社会实践的机会发愁。本报想了个点子,想找 100 名大学生、小学生结对子,让大哥哥大姐姐带着小弟弟小妹妹一块学知识、一块玩儿。

小学生看电视、玩游戏,家长特郁闷

“我和孩子他爸每天都上班,没空儿管他,都快愁死了!”说起儿子的暑假生活,王女士特别无奈,上小学 5 年级的儿子闷在家里不出门,除了吃饭睡觉,不愿离开电脑半步。

“担心他沉迷于网络游戏,又怕他眼睛近视,就吵他,说得狠了,他站起来转一圈儿从电脑桌边挪到电视机前。再吵他,他就反问我:‘不看电视,不让我打游戏,那你说话让我干啥?’”王女士说,自己面对儿子的反问也无言以对。无计可施的王女士索性把

儿子送到了孩子奶奶家,可没两天儿子不愿意了,说没人跟自己玩儿。

大学生社会实践无门,找不到方向遭遇尴尬

当小学生除了上补习班外就不知道做什么时,很多大学生却在为寻找社会实践的机会而发愁。

记者在郑州大学、河南工业大学等高校的门口看到,不少大学生撑起桌子找家教,一个家长过来问,十几个大学生围上去。“回家也无聊,还不如趁着假期做点儿社会实践呢!赚钱倒是次要,主要是锻炼一下自己,想过一个充实的假期。”河南工业大学学生许子龙说。

本报征集 100 名小学生和 100 名大学生结对子

晚报想为双方搭个平台,现征集 100 名小学生和 100 名大学生结对子,一起过暑假。大学生可以给小学生辅导功课,教他们唱歌跳舞画画儿,领他们打篮球做运动,带他们逛校园游乐园,参观博物馆……

本报新闻热线 67659999,等着大学生、小学生家长来报名。



山东师傅想教孩子捏“面人儿”

几名美国女孩昨天已学了这门手艺

□晚报记者 张柳/文
王梓/图

本报讯 “用面和糯米粉的混合物,用热水煮 15 分钟,加上颜料揉成面块……”来自山东菏泽的黄福银师傅来郑州开班授课了,免费的哦!昨天,美国女孩 Yulia 等就跟黄师傅学了一手。

靠着这身祖传绝技,黄师傅曾经拿下了中华百绝博览会金奖!昨晚,几个外国朋友和中国小朋友来学艺,黄师傅问同学们,想要一个什么样的面人?美国女孩儿 Yulia 立刻回答,想要一个“奥林匹克小人儿”。

黄师傅拿起一支竹签和面团,开始捏小人儿头,

几分钟后,“福娃”欢欢从黄师傅手中跳了出来。Yulia 高兴地说:“我要把这个娃娃送给妈妈。”

黄师傅的郑州之行将有一节公益课,定在周六上午,感兴趣的家长带着孩子一块来吧。由于场地有限,黄师傅只能教报名的前 15 个人,请拨打 13803817779 向任老师报名。

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年 63 岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪,卧床不起,服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说:我 1991 年患脑萎缩以后,行走不稳,思维迟钝,记忆力下降,记不住东西,说话不清楚,晚上睡不着觉,生活基本不能自理。我到很多地方治疗过,效果就是不好。到 1997 年下半年,我的身子越来越虚弱,躺在床上就基本动不了

了。这样,我在床上一躺就是 9 年,给孩子,给家庭添了很多麻烦,也造成了经济上的沉重负担。我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治得好,就叫孩子给我买来治疗,治疗到一个疗程的时候,我就感觉到了有变化,四肢能活动了,有精神了,用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的,心里头就特别高兴,又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗,我吃完三个疗程的药后

能下床了,我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑脊)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力。疗程短,见效快,无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部(6 区收款台旁)引进了此药。24 小时咨询电话:(0371)60509725

电话一打通折扣机票到手中

24 小时订票热线:

96677

(省内互拨,市话收费)

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址: <http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司